
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

 



                                                          «Патріотичне бачення навколишнього світу полягає в тому, 
                                                                             що юний громадянин пізнає історію своєї сім’ї, своїх      

                                                                              співвітчизників, які жили декілька століть  
                                тому, чи тих, хто давно пішов у землю, 

                                             в ім'я свободи і щастя за які вони боролись» 
В.Сухомлинський 

  
        Сьогодні ми хочемо воскресити в пам'яті одну із забутих сторінок нашої 
історії — про українських січових стрільців. Створені в розпал Першої світової 
війни, легіони січових стрільців були армією справжніх інтелігентів, носіїв 
високих ідей і благородних ідеалів.  
       Вшановуючи мужність та героїзм борців за незалежність України, 
їх  вагому роль у формуванні військових традицій, радимо бібліотекам КЗК 
«Жовтоводська ЦБС» включити в плани діяльності заходи з питань  
популяризації літератури про героїчну славу Українських Січових Стрільців. 
      Відповідно до доручення заступника Міністра Кабінету Міністрів України 
від 11.01.2016 № 17503/31/1-15 щодо листа Українського інституту 
національної пам’яті від 24.12.2015 № 01/910 та телефонограми за підписом 
начальника управління культури, туризму, національностей та релігій 
Дніпропетровської ОДА, надавати щопівроку, в методико-бібліографічний 
відділ центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС», до 30 травня та 30 
листопада інформацію про стан виконання завдання, визначеного статтею 
2 Указу Президента України від 21 квітня 2015 року №228 «Про заходи з 
відзначення діяльності Українських Січових Стрільців та 100 – річчя їх перемоги 
на горі Маківка. 

 
Варто знати: 

      6 серпня 1914 року в Австро-Угорщині було створено легіон 

Українських січових стрільців. 

     З 28 квітня по 2 травня 1915 року тривали бої на горі Маківка. 

     3 травня 2015 року - 100 річниця героїчної перемоги Січових 

Стрільців у битві на горі Маківка 

     У 1998–1999 цвинтар Січових Стрільців було відбудовано: 

встановили 50 хрестів на могилах січовиків та один пам'ятник на 

честь тих січовиків, котрих ідентифікувати не вдалось. 

      В серпні 1999 року  на Маківці був відкритий меморіал-

некрополь січових стрільців, які боролися й загинули там 

(художники батько й син Євген і Ярема Безніски, архітектор Василь 

Муляр). 
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